
                                                                                                               
                                                                                                           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων - Αποφάσεων
6ης Συνεδρίασης (Τακτική) της  4ης Απριλίου  2023

     Στη  Λαμία, σήμερα Τρίτη 4 Απριλίου 2023 και ώρα 11:00 π. μ. πραγματοποιήθηκε η 6η  Συνεδρίαση 
(Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2023, η οποία έλαβε χώρα δια 
ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ 
αριθμ. πρωτ. (οικ) 63566/29.03.2023 Πρόσκλησης του Προέδρου, κ. Σπυρίδωνος Νικολάου,  και στην 
οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 88 έως και  129 ως ακολούθως:

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

     Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε το Σώμα για την 
ύπαρξη μίας πρότασης έκδοσης ψηφίσματος  η οποία είναι:
Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από τον επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκή 
Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», Μπασδέκη Κων/νο, με θέμα: «ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ»
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του 
εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος  προκειμένου να συζητηθεί μετά το 
τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

88
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδωνος Νικολάου, και εγκρίνει την 
εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί μετά το 
τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ  ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

     Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε αντίστοιχα το Σώμα για την ύπαρξη πέντε (5) 
θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης  λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι : 
Θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης : 1. Τροποποίηση της αριθμ. 51/2022 απόφασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας «Απόφαση ορισμού προσώπων που θα 
συνυπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά ιδρύματα, για την Περιφέρεια Στερεάς».
 2. Παράταση Σύμβασης προσωπικού ενός (1) ατόμου κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, με 
σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.), με σκοπό την κάλυψη αναγκών που 
προέκυψαν από την εκδήλωση των δασικών πυρκαγιών στην Π.Ε Εύβοιας το καλοκαίρι του 2021  
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3. Τροποποίηση υφιστάμενου δρομολογίου, επί της αρίθ. 285118/19-12-2022 [22PROC011845027] 
10ης Πρόσκλησης ΔΣΑ για το σχολ. έτος 2022-2023, στα πλαίσια του ΔΣΑ 2020-2023 χωρικής 
αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας
4. Τροποποίηση της αριθμ. 259/2019 απόφασης ορισμού μελών του Δ.Σ. της αστικής εταιρίας μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε
5. Γνωμοδότηση επί πρότασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορούν την παλαιά γέφυρα Μόρνου 
στα όρια των ΠΕ Φωκίδας και Αιτωλοακαρνανίας

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

89
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου  και εγκρίνει την 
εισαγωγή των ανωτέρω, πέντε εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προκειμένου να 
συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω  του κατεπείγοντος 
χαρακτήρα αυτών. 

ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Θέμα   1ο

Ε.Η.Δ.
Τροποποίηση της αριθμ. 51/2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας «Απόφαση ορισμού προσώπων που θα συνυπογράφουν τις συναλλαγές με τα 
πιστωτικά ιδρύματα, για την Περιφέρεια Στερεάς».

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας
Απόφαση

90
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση της 
με αριθμ. 51/2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
«Απόφαση ορισμού προσώπων που θα συνυπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά 
ιδρύματα, για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» ως προς το μέρος που αφορά την 
Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας. Κάθε άλλη απόφασή μας σχετική με το θέμα, από την 
υπογραφή της παρούσας, παύει να ισχύει.

Θέμα   2ο

Ε.Η.Δ.
Παράταση Σύμβασης προσωπικού ενός (1) ατόμου κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, 
με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.), με σκοπό την κάλυψη 
αναγκών που προέκυψαν από την εκδήλωση των δασικών πυρκαγιών στην Π.Ε Εύβοιας 
το καλοκαίρι του 2021

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας
Απόφαση

91
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την παράτασης 
Σύμβασης με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου,  με σκοπό την 
κάλυψη των εκτάκτων αναγκών που προέκυψαν από την εκδήλωση των δασικών 
πυρκαγιών τον Αύγουστο του 2021 και είχαν ως αποτέλεσμα την κήρυξη περιοχών της 
Π.Ε. Εύβοιας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας.  Η παράταση της 
Σύμβασης θα έχει διάρκεια από την ημερομηνία λήξης της προηγούμενης και έως τη 
συμπλήρωση 24 μηνών απασχόλησης από την αρχική σύμβαση σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 79 του Ν. 5027/2023 « Σύστημα Καινοτομίας στον δημόσιο τομέα- 
Ρυθμίσεις Γενικής Γραμματείας Ανθρωπίνου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα- Ρυθμίσεις για 
τη λειτουργία των Ο.Τ.Α. α΄ και β΄ βαθμού και των αποκεντρωμένων διοικήσεων και για 
την ευζωία των ζώων συντροφιάς- Λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 48/τ.Α΄/02-03-2023).



Θέμα   3ο

Ε.Η.Δ.
Τροποποίηση υφιστάμενου δρομολογίου, επί της αρίθ. 285118/19-12-2022 
[22PROC011845027] 10ης Πρόσκλησης ΔΣΑ για το σχολ. έτος 2022-2023, στα πλαίσια 
του ΔΣΑ 2020-2023 χωρικής αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας.

Εισηγητής  κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας
Απόφαση

92
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση 
υφιστάμενου δρομολογίου [18], επί της αρίθ. 285118/19-12-2022 [22PROC011845027] 
10ης Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών στα πλαίσια του ΔΣΑ για το σχολ. έτος 2022-
2023, σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. 260794/22-12-2022 έγγραφο του Τμήματος Δια Βίου 
Μάθησης της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕΒ και όπως αναλύεται στον σχετικό πίνακα του 
Παραρτήματος Ι . 

Θέμα   4ο

Ε.Η.Δ.
Τροποποίηση της αριθμ. 259/2019 απόφασης ορισμού μελών του Δ.Σ. της αστικής 
εταιρίας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

93
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση της 
αριθμ. 259/2019 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, με τον 
ορισμό ως Μέλους και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Αστικής Εταιρείας Μη 
Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα με την επωνυμία: «Οργανισμός Πολιτιστικής Ανάπτυξης 
Στερεάς Ελλάδας» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.»,  του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Φθιώτιδας  κ. Ηλία Σανίδα του Κων/νου. Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. 259/2019 
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.```

Θέμα   5ο

Ε.Η.Δ.
Γνωμοδότηση επί πρότασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορούν την παλαιά 
γέφυρα Μόρνου στα όρια των ΠΕ Φωκίδας και Αιτωλοακαρνανίας

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

94
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις που αφορούν την παλαιά γέφυρα του Μόρνου στα όρια των ΠΕ Φωκίδας και 
Αιτωλοακαρνανίας, δηλαδή την πλήρη προσωρινή απαγόρευση εισόδου σε αυτήν 
οχημάτων μέχρι 30-06-2023, προκειμένου να γίνουν όλες οι απαραίτητες εργαστηριακές 
δοκιμές, με στόχο την ολοκλήρωση των απαιτούμενων μελετών καθώς και οι πλέον 
απαραίτητες εργασίες αποκατάστασης της παλαιάς γέφυρας (άρση επικίνδυνων 
αποκολλημένων μικρών τμημάτων σκυροδέματος), με στόχο την οδική ασφάλεια των σε 
αυτή κινουμένων. Η κυκλοφορία των οχημάτων κατά το υπόψη διάστημα θα διεξάγεται 
εναλλακτικά διαμέσου του πρόσφατα κατασκευασθέντος ανισόπεδου κόμβου Μαλαμάτων 
στην Εθνική οδό Ιτέας Ναυπάκτου, με ελάχιστη επιπλέον περιπορεία. Η προτεινόμενη 
κυκλοφοριακή ρύθμιση θα επισημανθεί πλήρως με την τοποθέτηση πινακίδων του 
Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας σε επίκαιρες θέσεις για την έγκαιρη προειδοποίηση και 
διευκόλυνση των διερχόμενων οδηγών.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
    Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδων Νικολάου ενημέρωσε το Σώμα για την 
παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε στο 
Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία 
(1) ώρα.

Απόφαση
95

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση 
του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου και εγκρίνει την 
παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.



ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα  1ο

Η.Δ.
Επικύρωση πρακτικών της 1ης Τακτικής συνεδρίασης της 02.02.20223 του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

96
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, επικυρώνει τα πρακτικά της 1ης 
Τακτικής συνεδρίασης της 02.02.20223 του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα  2ο

Η.Δ.
Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του 
Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) Δ.Ε. Καρύστου του Δήμου Καρύστου Π.Ε. 
Ευβοίας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Ηλίας Κυρμανίδης, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος.
Απόφαση

97
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εκφράζει θετική  γνώμη επι της 
Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Γνωμοδότηση Στρατηγικής 
Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου 
(ΓΠΣ) Δ.Ε. Καρύστου του Δήμου Καρύστου Π.Ε. Ευβοίας, της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας» για τους λόγους που παρατίθενται στη σχετική εισήγηση.

Θέμα 3ο

Η.Δ.
Επικαιροποίηση στοιχείων Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εγκατάσταση 
έξι (6) Αιολικών Σταθμών Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 
299,6 MW [συνολικά 58 ανεμογεννητριών (Α/Γ)] στη θέση «Νότια Σκύρος - Όρος 
Κόχυλας» του Δήμου Σκύρου, Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας και την ηλεκτρική τους 
Διασύνδεση στο Ηπειρωτικό Σύστημα.

Εισηγητής κ. Ηλίας Κυρμανίδης, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος.
Απόφαση

98
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εκφράζει αρνητική γνώμη επί 
της επικαιροποίησης στοιχείων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το 
έργο: «Επικαιροποίηση στοιχείων επί της  Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την 
εγκατάσταση έξι (6) Αιολικών Σταθμών Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) 
συνολικής ισχύος 299,6 MW [συνολικά 58 ανεμογεννητριών (Α/Γ)] στη θέση «Νότια Σκύρος 
- Όρος Κόχυλας» του Δήμου Σκύρου, Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας και την ηλεκτρική 
τους Διασύνδεση στο Ηπειρωτικό Σύστημα», για τους λόγους που παρατίθενται στα σχετικά 
ψηφίσματα του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Θέμα 4ο

Η.Δ.
Έγκριση 3ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
έτους 2023.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

99
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την τρίτη  (τροπ. 3) 
τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2023, 
σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών, που αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα της παρούσας απόφασης.

Θέμα 5ο 
Η.Δ.

3η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023, της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

100
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 3η Τροποποίηση 
του Π/Υ οικονομικού έτους 2023, όπως αναλύεται στην σχετική εισηγητική έκθεση και όπως 
αποτυπώνεται στους σχετικούς πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων οι 
οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.



     Στο σημείο αυτό την προεδρία της συζήτησης ανέλαβε από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού 
Συμβουλίου η Αντιπρόεδρος, κ. Σοφία Αγγελοπούλου – Παπανικολάου. 

Θέμα 6ο 
Η.Δ.

Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, έως το Δ’ τρίμηνο 2022

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

101
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκθεση 
αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έως το 
Δ’ τρίμηνο έτους 2022.

Θέμα 7ο 
Η.Δ.

Λήψη απόφασης για την παράταση του χρόνου ολοκλήρωσης της εκκαθάρισης της 
εταιρείας «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ ΑΕ»

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

102
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει :1. την παράταση του 
χρόνου ολοκλήρωσης της  εκκαθάρισης της αναπτυξιακής εταιρείας της Περιφέρειας με την 
επωνυμία «Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο 
«ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.» κατά οκτώ (8) μήνες από την έγκριση της παρούσας απόφασης, 2. για 
τη διαδικασία και την ολοκλήρωση της εκκαθάρισης να ισχύσουν όσα έχουν αποφασισθεί 
με την 42/2019 (ΑΔΑ: ΨΗΗ97ΛΗ-ΩΜΡ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (υπ’ αρ. 2 Πρακτικό της συνεδρίασής του της 28ης Φεβρουαρίου 2019), και 3. την 
διατήρηση της αμοιβής του εκκαθαριστή στο ήδη συμφωνηθέν ύψος, χωρίς καμία επιπλέον 
επιβάρυνση.

Θέμα  8ο
Η.Δ.

Έγκριση των Πρωτοκόλλων Παραλαβής τροποποιημένων συμβάσεων παρεχόμενων 
υπηρεσιών Μεταφοράς Μαθητών σχολικού έτους 2022-2023 της Π.Ε. Ευρυτανίας σύμφωνα 
με το Ν. 5013/2023 (ΦΕΚ 12Α΄/19-1-2023) λόγω αρμοδιότητας.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας
Απόφαση

103
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα Πρωτόκολλα 
Παραλαβής τροποποιημένων συμβάσεων παρεχόμενων υπηρεσιών Μεταφοράς Μαθητών 
σχολικού έτους 2022-2023 της Π.Ε. Ευρυτανίας  σύμφωνα με το Ν. 5013/2023 (ΦΕΚ 
12Α΄/19-1-2023).

Θέμα 9ο
Η.Δ.

Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας.
Απόφαση

104
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα πρωτόκολλα 
παραλαβής παροχής υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας για το χρονικό 
διάστημα από 01.11.2022 έως 31.12.2022, λόγω της τροποποίησης που έχουν υποστεί οι 
συμβάσεις τους. Έχει υπολογιστεί αναπροσαρμογή της τιμής λόγω της εφαρμογής ρήτρας 
καυσίμου για τα  δρομολόγια που εκτελούνται με λεωφορεία. 

Θέμα 10ο
Η.Δ.

Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη 
ΒΟΙΩΤΙΑ – (Τροποποίηση/ Παράταση Συμβάσεων)

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας
Απόφαση

105
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα πρωτόκολλα 
Παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας, από τροποποιημένες συμβάσεις 
σύμφωνα με τον Ν. 3852 αρ.163 παρ. ΙΣΤ΄, όπως αναφέρεται αναλυτικά στον πίνακα της 
σχετικής εισήγησης.



Θέμα 11ο
Η.Δ.

Τροποποιήσεις υφιστάμενων δρομολογίων, επί της αρίθ. 170712_4141/25-07-2022 
[22PROC010990637] 8ης Πρόσκλησης ΔΣΑ για το σχολ. έτος 2022-2023, στα πλαίσια του 
ΔΣΑ 2020-2023 χωρικής αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας.

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας..
Απόφαση

106
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις τροποποιήσεις 
υφιστάμενων δρομολογίων, επί της αρίθ. 170712_4141/25-07-2022 [22PROC010990637] 
8ης Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών στα πλαίσια του ΔΣΑ για το σχολ. έτος 2022-
2023, σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. 48189/17-03-2023 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) έγγραφο του 
Τμήματος Δια Βίου Μάθησης της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕΒ και όπως αναλύονται στον 
σχετικό πίνακα του Παραρτήματος Ι.

Θέμα 12ο

Η.Δ.
Τροποποίηση υφιστάμενου δρομολογίου, επί της αρίθ. 253714/08-11-2022 
[22PROC011564988] 9ης Πρόσκλησης ΔΣΑ για το σχολ. έτος 2022-2023, στα πλαίσια του 
ΔΣΑ 2020-2023 χωρικής αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας.

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

107
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση 
υφιστάμενου δρομολογίου, επί της αρίθ. 253714/08-11-2022 [22PROC011564988] 9ης 
Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών στα πλαίσια του ΔΣΑ για το σχολ. έτος 2022-2023, 
σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. 260794/22-12-2022 έγγραφο του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης 
της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕΒ και όπως αναλύεται στον σχετικό πίνακα του 
Παραρτήματος Ι.

     Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου ανέλαβε 
πάλι την προεδρία της συζήτησης από την Αντιπρόεδρο κ. Σοφία Αγγελοπούλου – 
Παπανικολάου. 

Θέμα  13ο 
Η.Δ.

Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) σε τμήμα της Επαρχιακής οδού Στόμιο – Διασταύρωση με Ε.Ο. 8 (Οξύλιθος – 
Πλατάνα), αρμοδιότητας Π.Ε. Εύβοιας

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας
Απόφαση

108
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση των 
προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων εργοταξιακού χαρακτήρα σύμφωνα με το 
αναγραφόμενο στη σχετική εισήγηση, 17) σχετικό έγγραφο της αναδόχου εταιρείας του 
έργου που αφορά τροποποίηση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων των υπ’ αριθ. 161/15.12.2021 
και 91/28.06.2022 Αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου της Π.Σ.Ε. και ειδικότερα την 
παράδοση του τμήματος της επαρχιακής οδού Στόμιο – Διασταύρωση με Ε.Ο. 8 (Οξύλιθος – 
Πλατάνα) σε κυκλοφορία, σύμφωνα με τη συνημμένη κυκλοφοριακή μελέτη ‘Σήμανσης – 
Ασφάλισης’ που υπέβαλε η ανάδοχος εταιρεία, από την 1η Ιουνίου 2023 (ή και νωρίτερα), 
εφόσον ολοκληρωθούν οι ημιτελείς και επείγουσες εργασίες, με βάση το άρθρο 52 του 
Ν.2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 του 
Ν.4313/2014 (ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει σήμερα, καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 220/15-
01-2015 (ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντη Συγκοινωνιακών Υποδομών του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.  Επισημαίνεται ότι έχουν τεθεί υπόψιν της Π.Σ.Ε. 
αιτήματα πολιτών και Εμπορικού Συλλόγου Δήμου Κύμης Αλιβερίου, για λειτουργία του 
τμήματος της ανωτέρου οδού για τις εορταστικές ημέρες του Πάσχα (από την Μ. Πέμπτη 13 
Απριλίου έως την Δευτέρα 24 Απριλίου 2023), όπου παρατηρείται μεγάλη κυκλοφορία 
οχημάτων προς ελαχιστοποίηση της όχλησης των χρηστών του οδικού δικτύου.



Θέμα  14ο 
Η.Δ.

Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) σε τμήμα της Επαρχιακής οδού υπ’ αρ. 12 Χαλκίδα – Μίστρος - Μονόδρυ, 
στο τμήμα της οδού Στενό προς Πούρνο, αρμοδιότητας ΠΕ Εύβοιας

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας
Απόφαση

109
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις  προσωρινές 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις εργοταξιακού χαρακτήρα σύμφωνα με το ανωτέρω 14) σχετικό 
έγγραφο της αναδόχου εταιρείας του έργου, με προσωρινό αποκλεισμό στο υπό κατασκευή 
τμήμα της Επαρχιακής οδού Νο 12 Χαλκίδα – Μίστρος - Μονόδρυ, στο τμήμα της οδού 
Στενό προς Πούρνο και εκτροπή αυτής από παράπλευρα τμήματα του οδικού δικτύου για 
δώδεκα (12) μήνες και έναρξη από 06/04/2023 (και υπό την προϋπόθεση ότι την 
ημερομηνία αυτή θα γίνει έναρξη της εκτέλεσης των κύριων εργασιών του έργου) για την 
εκτέλεση του έργου έως το πέρας ολοκλήρωσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ 
ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ Ε.Ο. 12 ΠΡΙΝ ΤΟΝ 
ΠΟΥΡΝΟ», αρμοδιότητας της Π.Ε. Εύβοιας, προκειμένου να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη, 
αδιάλειπτη και κυρίως με ασφάλεια τόσο για τους διερχόμενους χρήστες της οδού όσο και 
για τους εργαζόμενους, εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με το άρθρο 52 του Ν. 
2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 του Ν. 
4313/2014 (ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει σήμερα, καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 220/15-
01-2015 (ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντη Συγκοινωνιακών Υποδομών του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Θέμα 15ο 
Η.Δ.

Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής που αφορά την παραλαβή της Τελικής Έκθεσης – Β 
Παραδοτέο στα πλαίσια της από 01-03-2018 Προγραμματικής Σύμβασης, όπως αυτή 
τροποποιήθηκε ως προς το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της με την αρ. 272/269996/29-
11-2019 Τροποποίηση Σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του 
Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών για το έργο ¨Η μελέτη των θαλάσσιων 
βιολογικών πόρων του Μαλιακού κόλπου, η επίδραση της κλιματικής αλλαγής στο 
θαλάσσιο οικοσύστημα και προτεινόμενα μέτρα διαχείρισης για τη βέλτιστη εκμετάλλευση 
των αλιευτικών πόρων της περιοχής¨ συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α 60.000,00 
ευρώ

Εισηγητής κ. Κων/νος Αποστολόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας & Αλιευτικής 
Πολιτικής

Απόφαση
110

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το από 15-02-2023 
Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης που αφορά την παραλαβή της Τελικής Έκθεσης 
– Β Παραδοτέο στα πλαίσια της από 01-03-2018 Προγραμματικής Σύμβασης, όπως αυτή 
τροποποιήθηκε ως προς το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της με την αρ. 272/269996/29-
11-2019 Τροποποίηση.

Θέμα 16ο

Η.Δ.
Έγκριση 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Λαμιέων για την πράξη με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ»

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

111
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει την 1η τροποποίηση 
της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Λαμιέων για την πράξη με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ» 
που αφορά σε παράταση της συνολικής διάρκειάς της κατά είκοσι πέντε (25) μήνες έως και 
24-02-2025, καθώς και το τροποποιημένο χρονοδιάγραμμα του Παραρτήματος Ι, το οποίο 
θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης. 
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην (α) σχετική υπογραφείσα Προγραμματική 
Σύμβαση, και 2. εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπροσώπο για την υπογραφή 
της 1ης τροποποίησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.



Θέμα 17ο 
Η.Δ.

Έγκριση 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και Δ.Ε.Υ.Α. Θήβας για την πράξη με τίτλο: «Αντικατάσταση αγωγού 
ύδρευσης οικισμών Αλυκής και Αγίου Νικολάου ΔΕ Θίσβης Δήμου Θηβαίων»

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

112
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει την 1η τροποποίηση 
της προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Δ.Ε.Υ.Α. Θήβας για την 
πράξη με τίτλο: «Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης οικισμών Αλυκής και Αγίου Νικολάου 
ΔΕ Θίσβης Δήμου Θηβαίων», για τους προαναφερόμενους λόγους, που αφορά την 
αντικατάσταση των μελών της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου, την 
παράταση ισχύος της κατά είκοσι οχτώ μήνες (28) μήνες, μέχρι και τις 09/04/2025, της 
Μέγιστης επιτρεπόμενης διάρκειας παράτασης της έως 31-12-2025, καθώς και την 
τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος της Προγραμματικής Σύμβασης Παραρτήματος, το 
οποίο θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 1ης τροποποίησης της προγραμματικής 
σύμβασης. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην (2) σχετική υπογραφείσα 
Προγραμματική Σύμβαση, και 2. εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπρόσωπο 
για την υπογραφή της 1ης τροποποίησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα 18ο 
Η.Δ.

Τροποποίηση-συμπλήρωση με την τελική διαμόρφωση του προς υπογραφή σχεδίου της 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Γεν. Νοσοκομείου 
Άμφισσας, για το έργο που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ 2014-2020 με τίτλο: «Εκπόνηση 
μελετών ωρίμανσης έργων ενεργειακής αναβάθμισης και δράσεις ΑΠΕ του Γενικού 
νοσοκομείου Άμφισσας» με κωδικό ΟΠΣ 5190365.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

113
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει την 1η τροποποίηση 
της προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Δ.Ε.Υ.Α. Θήβας για την 
πράξη με τίτλο: «Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης οικισμών Αλυκής και Αγίου Νικολάου 
ΔΕ Θίσβης Δήμου Θηβαίων», για τους προαναφερόμενους λόγους, που αφορά την 
αντικατάσταση των μελών της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου, την 
παράταση ισχύος της κατά είκοσι οχτώ μήνες (28) μήνες, μέχρι και τις 09/04/2025, της 
Μέγιστης επιτρεπόμενης διάρκειας παράτασης της έως 31-12-2025, καθώς και την 
τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος της Προγραμματικής Σύμβασης Παραρτήματος, το 
οποίο θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 1ης τροποποίησης της προγραμματικής 
σύμβασης. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην (2) σχετική υπογραφείσα 
Προγραμματική Σύμβαση και 2. εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπρόσωπο 
για την υπογραφή της 1ης τροποποίησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα 19ο 
Η.Δ.

Έγκριση Τροποποίησης της Σύμβασης 185633/554/11-08-2022 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 
22SYMV011104311) «Προμήθεια Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για τους 
ωφελούμενους του ΤΕΒΑ των Κοινωνικών Συμπράξεων Π.Ε. Εύβοιας/Σκύρου, Π.Ε. 
Βοιωτίας, Π.Ε. Ευρυτανίας, και Π.Ε. Φωκίδας περιόδου 2018 – 2019»

Εισηγητής κ. Ιωάννης Περγαντάς, Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Μέριμνας
Απόφαση

114
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρίνει τη ενεργοποίηση του 
δικαιώματος προαίρεσης της αρχικής  σύμβασης με αριθμό 185633/554/11-08-2022 
Σύμβαση (ΑΔΑΜ:22SYMV011104311) (όπως αυτή τροποποιήθηκε με την αρ. Πρωτ. 
285192/19-12-2022 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 22SYMV011861809) σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412 και ιδιαιτέρως του άρθρου 132 του Ν. 4412/2016, παρ.1 Τροποποίηση συμβάσεων 



κατά τη διάρκεια τους (άρθρο 72 Οδηγίας 2014/24/ΕΕ), όπως ισχύει. Τα δικαιώματα 
προαίρεσης θα ενεργοποιηθούν από την κοινοποίηση της απόφασης τροποποίησης της 
σύμβασης (μονομερή δήλωση) και σε κάθε περίπτωση πάντως θα κείται εντός του χρόνου 
εκτέλεσης της, 2. εγκρίνει το σχετικό πίνακα της επιτροπής όπου αποτυπώνονται οι 
αλλαγές σύμφωνα με την αναπροσαρμογή βάσει του δικαιώματος της προαίρεσης, και  3. 
εγκρίνει την παράταση της σύμβασης μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2023.

Θέμα 20ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ  της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδος – ΠΕ Βοιωτίας,  και του Δήμου Λεβαδέων  για «Τη Διαχείριση 
Αρδευτικών Γεωτρήσεων για το έτος 2023»

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

115
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρινει τη σύναψη του 
Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας  Στερεάς Ελλάδας- ΠΕ 
Βοιωτίας και του Δήμου Λεβαδέων  για  την « Διαχείριση Αρδευτικών Γεωτρήσεων» με την 
από κοινού χρήση των αρδευτικών γεωτρήσεων  ΧΡ2, ΧΡ3, ΧΡ4 και ΜΡ1 που βρίσκονται 
στα διοικητικά όρια του Δήμου Λεβαδέων και διαχειρίζεται σήμερα  ο Δήμος, για την 
αρδευτική περίοδο του έτους 2023 , 2. ορίζει δύο μέλη από την πλευρά της  Π.ΣΤ.Ε στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως ακολούθως:

1. Βάγκο Παναγιώτη , του κλάδου ΤΕ  Τεχνολόγων Γεωπονίας, μόνιμο υπάλληλο της 
Δ/νσης Αγρ/κής Οικ/μίας και Κτην/κής της ΠΕ Βοιωτίας.
2. Ντάη Χρήστο, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών Ηλεκτρολόγων , μόνιμο υπάλληλο της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Βοιωτίας.

και 3. εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.                                                   

Θέμα 21ο 
Η.Δ.

«Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ 
του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠΠΟΑ), της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
του Δήμου Λαμιέων, και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Περιφερειακού Θεάτρου 
(ΔΗ.Κ.Ε.ΠΕ.ΘΕ.) Ρούμελης για το έργο με τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΗ.Κ.Ε.ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 
ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

116
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και 
Αθλητισμού (ΥΠΠΟΑ), της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Λαμιέων, και της 
Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Περιφερειακού Θεάτρου (ΔΗ.Κ.Ε.ΠΕ.ΘΕ.) Ρούμελης 
για το έργο με τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗ.Κ.Ε.ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ» σύμφωνα με το σχετικό 
σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει από το 
Περιφερειακό Συμβούλιο ένα (1) μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 
πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τον αναπληρωτή του



Θέμα 22ο
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Ερέτριας «Ο ΔΑΦΝΗΦΟΡΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» για το 
έργο: «Αναβάθμιση Δημοτικού Σταδίου Ερέτριας» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

117
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ν.Π.Δ.Δ. του 
Δήμου Ερέτριας «Ο ΔΑΦΝΗΦΟΡΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» για το έργο: «Αναβάθμιση Δημοτικού 
Σταδίου Ερέτριας» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της, και 2. ορίζει ένα (1) μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 
πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τον αναπληρωτή του ως εξής:
• Κηλίφης Εμμανουήλ, Πολιτικός Μηχ/κός, Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, ως Πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Νάνου Νικολέτα, Αρχιτέκτονα 
Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Εύβοιας. 

Θέμα 23ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Λιμενικού Ταμείου Αντίκυρας για το έργο με τίτλο: «Κατασκευή 
Κρηπιδότοιχου Ανατολικής Παραλίας και Συντήρηση Χ.Ζ.Λ. Λιμενικού Ταμείου 
Αντίκυρας» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών  
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

118
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. Εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Λιμενικού 
Ταμείου Αντίκυρας για το έργο με τίτλο: «Κατασκευή Κρηπιδότοιχου Ανατολικής Παραλίας 
και Συντήρηση Χ.Ζ.Λ. Λιμενικού Ταμείου Αντίκυρας»  σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την 
εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους 
αναπληρωτές τους ως εξής:
• Καραμουσκέτας Στυλιανός, ως πρόεδρος, Τοπ/φος Μηχ/κός, υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. 
Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, με αναπληρώτρια τη Σκόνδρα Παναγιώτα, Πολ/κό 
Μηχ/κό Τ.Ε., υπάλληλος της ίδιας Δ/νσης.
• Πατσαλή Μαρία ως μέλος, Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε., υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. 
Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, με αναπληρώτρια την Μιχάλη Ελένη, Τ.Ε. Εργοδηγών, 
υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.

Θέμα 24 ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς  
Ελλάδας και του Δήμου Μαντουδίου -Λίμνης -Αγίας Άννας, για το έργο με τίτλο: 
«Συντήρηση Σχολικών και Αθλητικών Εγκαταστάσεων Κοινότητας Κηρίνθου Δήμου 
Μαντουδίου-Λίμνης- Αγίας Άννας», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή 
της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

119
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Μαντουδίου- Λίμνης -Αγίας Άννας, για το έργο με τίτλο: «Συντήρηση Σχολικών και 
Αθλητικών Εγκαταστάσεων Κοινότητας Κηρίνθου Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας», 
σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της, και  2. ορίζει ένα (1) μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 
πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του, ως εξής:



• Κηλίφης Εμμανουήλ, Πολιτικός Μηχ/κός, Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή τον Κυπαρισσόπουλο Ιωάννη, 
Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε  της Π.Ε. 
Εύβοιας.

Θέμα 25ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, για την υλοποίηση της πράξης με 
τίτλο: «Εργασίες αποκατάστασης βλαβών εξωτερικών όψεων και στέγης Ι.Ν. 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στα περιβόλια του Δ. Κύμης-Αλιβερίου», εξουσιοδότηση 
του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

120
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ιερού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Εργασίες 
αποκατάστασης βλαβών εξωτερικών όψεων και στέγης Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
στα περιβόλια του Δ. Κύμης-Αλιβερίου» και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 
πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τους αναπληρωτές τους, ως εξής:
1. Κηλίφης Εμμανουήλ, Πολιτικός Μηχ/κός, Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή τον Κωτσόπουλο Αντώνιο, Πολ/κό 
Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε  της Π.Ε. Εύβοιας.
2. Νάνου Νικολέτα, Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών 
Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρωτή τον Κυπαρισσόπουλο Ιωάννη, 
Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε  της Π.Ε. 
Εύβοιας.

Θέμα 26ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Μαντουδίου -Λίμνης -Αγίας Άννας, για το έργο με τίτλο: 
«Κατασκευή Στεγάστρου Δημοτικού Γηπέδου Προκοπίου Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-
Αγίας Άννας», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών 
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

121
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Μαντουδίου- Λίμνης -Αγίας Άννας, για το έργο με τίτλο: «Κατασκευή Στεγάστρου Δημοτικού 
Γηπέδου Προκοπίου Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας», σύμφωνα με το σχετικό 
σχέδιο και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει ένα 
(1) μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας με τον αναπληρωτή του, ως εξής:
• Κηλίφης Εμμανουήλ, Πολιτικός Μηχ/κός, Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή τον Κυπαρισσόπουλο Ιωάννη, 
Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε  της Π.Ε. 
Εύβοιας.



Θέμα 27ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Χαλκίδος 
(Δ.Ο.Α.Π.ΠΕ.Χ), για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Προμήθεια Εξοπλισμού για το 
Δημοτικό Κολυμβητήριο Χαλκίδας ΔΑΚ Μ. Μερκούρη», εξουσιοδότηση του κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

122
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δημοτικού 
Οργανισμού Άθλησης Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Χαλκίδος (Δ.Ο.Α.Π.ΠΕ.Χ), για την 
πράξη με τίτλο: «Προμήθεια Εξοπλισμού για το Δημοτικό Κολυμβητήριο Χαλκίδας ΔΑΚ Μ. 
Μερκούρη» και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει 
ένα (1) μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας με τον αναπληρωτή του, ως εξής:
1.  Κηλίφης Εμμανουήλ, Πολιτικός Μηχ/κός, Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων 
της Π.Ε. Εύβοιας, ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή τον Κωτσόπουλο Αντώνη, Πολιτικό 
Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Εύβοιας. 

Θέμα 28ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας για την υλοποίηση του  έργου: «Ανάπλαση 
Κεντρικής Πλατείας Ελάτειας» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 
ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

123
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψης σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αμφίκλειας-Ελάτειας για την υλοποίηση του  έργου: «Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας 
Ελάτειας» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μελη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 
πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:
• Κωνσταντίνο Κακκάβα Πολιτικό Μηχανικό υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΣτΕ ως Πρόεδρο, με 
αναπληρωτή του τον Ζαχαρία Ευαγγελόπουλο Πολιτικό Μηχανικό υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΣτΕ 
• Χρυσάνθη Κοντακτσή Πολιτικό Μηχανικό υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΣτΕ με 
αναπληρώτρια την Στρατηγούλα Κοιλάκου Πολιτικό Μηχανικό υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΣτΕ

Θέμα  29ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Αγράφων για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών 
– τεχνικά – ασφαλτοστρώσεις Κάτω Ποταμιά Γρανίτσας» εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

124
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αγράφων για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών – τεχνικά – 
ασφαλτοστρώσεις Κάτω Ποταμιά Γρανίτσας» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την 
εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη και τους 
αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας.



Θέμα 30ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Αγράφων για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση οδικού 
δικτύου Κάτω Ραπτόπουλο – Παλαιοχορίγκοβο - Κέδρα» εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

125
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αγράφων για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση οδικού δικτύου Κάτω Ραπτόπουλο – 
Παλαιοχορίγκοβο - Κέδρα» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη και τους αναπληρωτές τους 
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 31ο 
Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το 
ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έργο με τίτλο: 
«ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ "ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ" 2023», ορισμού μελών στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και στην Επιστημονική Επιτροπή και εξουσιοδότησης του 
κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

126
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το έργο με τίτλο: «ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ 
ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ "ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ" 2023» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την 
εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει από το Περιφερειακό 
Συμβούλιο μέλη και τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και 
στην Επιστημονική Επιτροπή από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Λόγω απουσίας του κ. Γεώργιου Δελμούζου, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Φωκίδας, το 32ο θέμα 
εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός. 

Θέμα  32ο  
Η.Δ.

Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, λόγω κήρυξης σε κατάσταση 
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας των Δημοτικών Ενοτήτων Άμφισσας, Δελφών και 
Ιτέας.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

127
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη με 
σύμβαση ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου, για την αντιμετώπιση, των εκτάκτων αναγκών 
και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από  την καταστροφική δασική πυρκαγιά 
που εκδηλώθηκε στις 4-7-2022 στις αναφερόμενες περιοχές.  σύμφωνα με τον ακόλουθο 
πίνακα:

Α/
α Ειδικότητα Αριθμός 

ατόμων Χρονική Διάρκεια

1. ΔΕ Διοικητικού Ένα (1) Οκτώ (8) μηνών



Θέμα  33Ο

Η.Δ.
Λήψη απόφασης για τη μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης δια ζώσης 
τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, οποτεδήποτε 
αυτή οριστεί.

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

128
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη μεταβολή του τόπου 
διεξαγωγής της επόμενης (δια ζώσης ή με μεικτό τρόπο) τακτικής συνεδρίασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,  οποτεδήποτε αυτή οριστεί, από τη Λαμία 
(έδρα της Περιφέρειας) στο Καρπενήσι, σε συγκεκριμένη διεύθυνση, η οποία θα καθοριστεί 
και θα αναγράφεται στην πρόσκληση της αντίστοιχης συνεδρίασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ψήφισμα
Ε.Η.Δ.

«ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ»

Εισηγητής Επικεφαλής Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς», κ. Κώστας 
Μπασδέκης

Απόφαση
129

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, δεν εγκρίνει την έκδοση 
κειμένου ψηφίσματος όπως αυτό προτάθηκε από την Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκή 
Συσπείρωση Στερεάς».

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 

Εσωτερική Διανομή:
-Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της 
ΠΣτΕ



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΜΠΑΚΑΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ
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